

长发飘飘近两米 出门逛街回头率那叫一个高

看,这才是 真正的长发如瀑

她蓄了十几年,有人出价5万都没舍得卖

晨报记者 王帅 实习生 牛蕾 文/图

长发飘飘近两米长

8月6日,有读者向记者爆料,咱市有位女子头发极长,比她本人还“高”,煞是好看。乖乖!那不得快有两米长?好奇心切,记者前往山城区原无线电一厂一栋居民楼一睹真容——

一个大发髻盘在脑后,看不出到底有多长。拔下簪子,一头飘逸的长发如瀑布垂下,着实让记者惊讶:长发的主人冯秀英高约一米六五,而长发比她还“高”出一截,足足有近两米长,而且顺滑、极富光泽。

冯秀英告诉记者,她这一头长发养了十三年,只在十几岁时剪过一次短发,但由于发量太多,头发看起来像要爆炸似的,爱美的她只好留起了长发。没想到的是,自从蓄起了长发,每次走在大街上,总有不少人回头看她。一次一位不认识的司机将车停到她身旁,对她说:“你的头发真好!这么长,可别剪了啊!”为了避免尴尬,如今她都是把头发盘起来才出门。

有人出价5万元,她没舍得卖

冯秀英的长发在附近很是出名,小区里一位大妈就告诉记者:“我们这一片儿的人都知道她,她的头发可长了,好多人找她想要买走她的头发,人家都不舍得卖呢。”

冯秀英告诉记者,曾经一天就有五六

个人上门要高价收购她的长发。“刚开始,他们出价到2000元。又过了几年,有一个生产假发的公司派人找到我,说愿意出2万元,但我当时不舍得卖。后来一个影楼的人告诉我,上海那边愿意出价5万元收购,我还是舍不得剪。”

恁长的头发,咋洗?

不少人在羡慕之余,也常常好奇地问她,这么长的头发咋洗。冯秀英告诉记者:“洗头必洗澡,洗澡不一定洗头,因为脸盆里根本放不下这么多头发。夏天四五天洗一次头,冬天一周洗一次,每次光洗头就要一个小时。一瓶450毫升的洗发水,三次就用完了。200毫升的一瓶护发素,每次得一瓶半。”记者粗略地给她算了一笔账,洗发护发每次得花30元。

人们常称头发为“三千烦恼丝”,冯秀英也有自己的苦恼。每次洗完头发,她不

舍得用电吹风吹,都是先用毛巾吸出水分,再将头发晾干,这一晾就得整整两天。为了不影响日常生活,她把上半部分的头发挽个结,等下半部分头发干透了,再将干发挽成结,晾上半部分的湿发。平时晚上睡觉时,她把头发散开分成缕放到床头,第二天起床时,头发纹丝不乱。“尽管洗头晾头发都挺麻烦,却并没有给我造成大的困扰,我乐在其中。不过现在要上班,还要带孩子,养头发太耗费精力,我有了剪发的念头,但老公仍希望我能留着。”



冯秀英的长发比她还“高”。

她有啥护发秘方?

这么长的头发打理起来很不容易,又要保持柔顺,更是难上加难。冯秀英告诉记者,她有一个护发秘方,就是用鸡蛋洗头,将十来个鸡蛋打成糊,涂抹在湿透的头发上按摩,再用清水冲洗。担心头发有腥味的话,可以再用洗发水清洗一次。“这种方法洗出的头发又光又亮,还不断发,去污力也很强。”她说,她母亲的发质就很好,也是用鸡蛋洗头。

除了洗发上注意,在饮食上,冯秀英也注重营养搭配,每天会吃四五颗红枣和三四个核桃,早晨喝半斤牛奶,很少吃味精,有兴趣的爱美女士不妨试试看。



今日10时31分迎来今年的立秋节气,立秋意味着炎热的夏天即将过去,凉爽的秋天即将来临。我国古代将立秋分为三候:“一候凉风至;二候白露生;三候寒蝉鸣。”今年立秋仍在三伏天内,暑热一时难消,但总的趋势是天气逐渐凉爽。

今日天气为白天晴间多云,偏北风2到3级,温度24℃到32℃,夜里到明天晴间多云。

今天我市部分气象指数为:

紫外线指数:5级,辐射强度为很强。

霉变指数:3级,易发生霉变。

中暑指数:2级,一般不会中暑,重体力劳动者应注意防范。

行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。

这事儿 帮您问了

自己可以往淇河放流吗?

市民李女士打来热线电话:她听说淇河鲫鱼被列为我省重要保护鱼类,她儿子前些日子买了一些鲫鱼,家里吃不完,能不能放流到淇河里?

李女士,记者帮您咨询了市渔政渔船检验监督管理部门,工作人员表示,增殖放流对生物种类、数量、地点、方式都有着严格的要求。擅自在淇河把亚种的鲫鱼放到淇河里,若与纯种的淇河鲫鱼杂交,会破坏淇河鲫鱼种类资源保护区的生态,建议市民不要随意往淇河内放流鱼苗。

晨报记者 秦颖

为何上户口还要采血?

8月4日,淇滨区大河洞乡潘荒村的赵先生打来热线电话,由于某些原因,他现在20岁了还没有上户口,外出务工等很不方便。最近他把各种证明都开齐了,准备上户口,又听说还需要采血,不知道这是为何,收费不收费?

赵先生,记者帮你咨询了金山派出所民警,民警答复说由于您没有出生证明且年龄较大,按照有关规定需要采血备案,以证明您与家人确实存在血缘关系,而不是被拐骗人员。你只需要和父亲两人到金山派出所大河洞乡社区中队采血样就可以了,不收费。

晨报记者 夏国锋 实习生 于雯雪

接种四价流脑疫苗 为何还要收费?

8月3日,新区李女士来电反映,她带孩子到社区门诊接种疫苗时发现四价流脑疫苗还要收费才能接种,而A+C流脑疫苗不收费。她想问一下两者有何区别,四价流脑疫苗该不该收费?

李女士,记者帮您咨询了市疾控中心的工作人员。工作人员答复,A+C流脑疫苗是一类疫苗,是国家规定免费接种的疫苗,而四价流脑疫苗属于二类疫苗,不在国家规定的免费接种范围内,它的价格因进货渠道不同而不同。两者的区别在于前者主要预防A型和C型两个亚群的流脑,而后者可预防四个亚群的流脑。

晨报记者 夏国锋 实习生 于雯雪

嘭! 吊灯刚装两天就坠地

客户已获赔偿

晨报讯(记者 渠稳 实习生 郭俞君)8月2日,家住淇水春天小区的赵先生给记者打电话反映,他家卧室的吊灯装上还不到两天,就掉了下来。“幸好当时卧室没人,不然毁了灯又砸了人,就太倒霉了。”赵先生心有余悸地说。

据赵先生讲,7月中旬,他和爱人在郑州花了1200多元买了款吊灯。由于郑州的商家不负责安装,7月29日,他在新区以100元钱的价格让一家装修公司的安装工负责安装。“根据约定,7月30日,这位师傅装好了吊灯。”赵先生说。

8月1日21时左右,赵先生和爱人正在客厅看电视,突然听到“嘭”的一声,跑到卧室一看,原来是吊灯掉到了地上。刚装了两天就掉下来,看着摔坏了的吊灯,赵先生气不打一处来。

8月2日,记者陪同赵先生找到了安装工王师傅,王师傅到赵先生家检查了掉下来的吊灯。“可能是往天花板上打膨胀螺丝时碰到了钢筋,螺丝没安牢。”王师傅说,吊灯掉下来是由于安装原因造成的,他愿意按照吊灯的价格赔偿。6日,记者获悉,赵先生已拿到赔偿款。



雨后人行道上 现深坑

连日来的雨水,让新区卫河路鹿鸣中学附近的人行道上塌陷了一个洞。8月6日,记者看到,虽然洞口不大,下面却差不多能容下3个成年人,人行道上来来往往的市民很多,正值暑假,附近玩耍的小朋友也不少,让附近的家长很是担心。这个洞口目前已经被市民用木板、树枝盖住。

晨报记者 张志嵩 摄

呀! 房子被水冲得不像样

下水管爆裂,殃及两层住户

晨报讯(记者 渠稳 实习生 郭俞君)“装修好后的房子还没住,就被楼上流下来的污水把墙体和天花板给冲坏了,真让人生气。”8月6日,新区的郭先生打来热线反映。

郭先生说,他家的房子在黎阳花园11号楼三单元五楼,房子装修好后一直没住。“儿子要结婚了,上个月我去收拾新房,一进门就傻了眼:客厅的墙壁被污水冲得变了颜色,有些地方还鼓起了包。卫生间内污水横流,地上到处是饭菜残渣。”他检查后发现是六楼通往五楼的下水管道断裂所致。一打听,四楼的情况也是如

此。郭先生和四楼业主一起找六楼的住户协商,由于郭先生和两位邻居的意见不统一,一直没有达成赔偿协议,他们便找到了社区居委会协调此事。

“下水管道断裂的部分属于五楼,六楼住户也不知道管道已断裂,但污水毕竟是从六楼流出来的,所以,五楼和六楼的住户都应该对漏水负有一定责任。”胜隆社区居委会一位张姓负责人说。

经协商,六楼住户和郭先生一块儿出钱维修了断裂的下水管道,赔偿了四楼住户2000元。

新闻服务热线

3313880

龙游天下旅行社

许可证号: L-HEN-GN0012

八里沟一日游 158元/人 万仙山一日游 158元/人
云台山两日游 428元/人 北京两日游 428元/人
青岛日照两日游 260元/人 枣庄两日游 488元/人
蓬莱烟台威海两日游 458元/人 卧铺638元/人
承德、沈阳、阿尔山、呼伦贝尔满洲里、哈尔滨九日游2480元/人
九寨沟、黄龙、沙湖、若尔盖大草原、郎木寺 七日游1800元/人
哈尔滨、沈阳故宫、吉林长白山天池、海拉尔、呼伦贝尔大草原、满洲里国门、中俄边境豪华空调专列十日游 3280元/人

专职导游带团! 鹤壁直接上下车

本社代售: 八里沟、世纪欢乐园、万仙山、神农山门票

本社长期招聘导游

地址: 新区九州路中段瑞奇大厦405室
电话: 3285111 3285222 13611392898
凌晨: 5520166 13839211682